



深入学习贯彻党的二十大精神



金湖县银涂镇

努力在区域竞争中争先进位 蝶变跃升

“要把工业经济作为发展的最强抓手”“努力在区域竞争中争先进位、蝶变跃升”“只争朝夕勇担当，务实落实善作为，在全县发展大局中彰显银涂担当、银涂作为”……10月13日，金湖县委书记贺宝祥带领相关部门负责人赴银涂镇调研，为银涂发展指明前进方向。

■融媒体记者 郭敏杰 蔡雨萌
通讯员 万崇英 陈仕江 张 瑜 陈义宝



金湖县委书记贺宝祥(中)在银涂镇调研

定方向，锚定目标向未来

调研中，贺宝祥一行先后来到银涂镇非公党建助企网格工作站和湖滨村渔港网格驿站，了解基层党建引领乡村治理工作情况；走访显懋电子，实地察看盘活闲置厂房的在建项目建设进度；走进瑞美五金，了解企业成长运行发展情况；听取创业路西延规划介绍，了解重点镇建设、工业园基础设施建设情况；调研银涂镇实验学校和红湖三期建设工程。

贺宝祥强调，银涂镇作为县域副中心要积极谋划、主动作为，牢固树立“慢进就是退”的争先意识，拿出“勇挑大梁”的责任担当，在全省先进发达镇中定坐标、找对手，努力在区域竞争中争先进位、蝶变跃升。

重任在肩，实干作答。银涂镇锚定目标、同心协力、真抓实干，以时不我待的精神、分秒必争的行动凝聚强大合力，切实把发展成果体现到项目推进、惠及民生上，一步步把美好蓝图转化为银涂大地的生动实践。银涂镇将围绕“努力在区域竞争中争先进位、蝶变跃升”发展目标，加强系统谋划，强化协同配合，找准把规划蓝图变成美好现实的牵引性抓手，在坚决守牢安全底线、着力保障改善民生的同时，高水平谋划项目招引、高标准推进项目建设、高质量提升服务质效、高品质推进重点镇建设，全力推动银涂镇在高质量发展中走在前列、树立标杆。

勇作为，砥砺前行走在前

近年来，银涂镇围绕打造产城融合的县域发展新片区，锁定“规上工业产值翻两番、创建省级经济发达镇”奋斗目标，沉着应对各种困难挑战，统筹疫情防控和经济社会发展，各项工作展现“运行有序、后劲增强、预期改善”的良好态势。

一着不让抓产业，分秒必争谋发展。狠抓工业项目建设，矢志不渝把招商引资作为经济发展生命线，1—9月，完成亿元以上项目招引9个，总投资突破32亿元，夯实工业发展载体，畅通园区水系，根治黑臭水体，不断提升工业园区承载能力；提档产业发展能级，围绕新材料、新能源、机械制造、体育用品四大产业补链延链强链，扩大“链主企业”辐射带动作用；彰显特色产业优势，高效流转农田8.8万亩，建设高标准农田6.6万亩，推广水稻全程机械化种植6.9万亩，发展稻虾蟹综合种养3.2万亩，同时丰富全域旅游内涵，发展农渔旅融合新业态，综合收入突破400万元。

一抓到底促改革，全力以赴惠民生。发展动能再增强，对标对表制定《银涂镇经济发达镇建设实施方案》，持续创新推进新型城镇化体制机制，结合银涂镇实际，创新设置银涂工业园非公党建助企工作站、高邮湖渔港网格驿站，切实提高乡村治理效能；人居环境再改善，深入推进重点镇整体提升工程，开展垃圾分类试点，建造易腐垃圾处理中心，采取市场化运行模式，实现镇村“五位一体”人居环境保洁全覆盖，完成高邮湖村、五星村、三河村户厕改造306座，完成率达91.34%；生活品质再提升，实施农村人居环境整体提升工程，安装渔船电气火灾预警系统近200套，建成渔港电气火灾预警平台，消除渔船电气火灾隐患。

一丝不苟优作风，正风肃纪守底线。坚持厉行节约，修订《银涂镇机关事务暂行管理制度》，严格控制和压减一般性支出，集中财力上项目，提高财政资金使用绩效；加强学习教育，开设“力行学堂”，重点围绕党的建设、招商政策、乡村振兴、安全生产等内容开展常态化思想理论学习，并组织实境教育，推动学习教育走深走实；强化作风建设，扎实抓好县委巡察反馈问题整改，驰而不息改进作风，开展专题督查问效，进一步提升行政服务效能。

开新篇，担当实干勇争先

蓝图已经绘就，奋进正当其时。下一步，银涂镇将以学习贯彻党的二十大精神为强大动力，带领全镇党员干部群众以更加豪迈的姿态、更加开放的胸怀、更加稳健的步伐，凝心聚力，在区域竞争中争先进位、蝶变跃升，做到一张蓝图绘到底、久久为功开新局，奋力谱写银涂高质量发展新篇章。

坚持发展第一要务不松懈，持之以恒扩总量。聚焦项目招大引强，坚决扛起“敢为善为、勇挑大梁”攻坚责任，围绕优势产业强链补链延链，把精干力量投入到项目招引主战场，主攻10亿元以上重大项目签约落地；紧扣企业培育育新，密切关注重点企业、重点行业，实行每周一走访、每周一汇总、每周一分析，把握企业运行状态；积极盘活存量资产，在今年盘活2万平方米闲置厂房的基础上，进一步结合项目攻坚，搞好项目嫁接，全力变存量为增量；抓牢服务提质增效，用好乡贤人才资源和企业家“朋友圈”，全面激发党政机关、商会的服务热情，打好以商引商精准牌。

坚持重点镇建设不止步，精雕细琢展新貌。加大城镇建设投入，持续做好重点镇整体环境提升工程，积极谋划银涂工业园创



空间治理有效



企业生产高效



服务温馨便民



家门口就业



机械化作业



农渔相兼

